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Τη σχέση της γλώσσας με το δίκαιο, τα δικαστήρια και τη λειτουργία του νομικού 
συστήματος εξετάζει το βιβλίο του γλωσσολόγου Γιώργου Β. Γεωργίου «Εισαγωγή 
στη Νομική Γλωσσολογία – Η χρήση της γλώσσας στο νομικό σύστημα», το οποίο 
παρουσιάζεται στις 5 Ιουνίου στη Λευκωσία από τις Εκδόσεις Ηλία Επιφανίου.

Το βιβλίο εισάγει το ελληνόφωνο κοινό στη Νομική Γλωσσολογία, έναν σχετικά νέο 
κλάδο της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας που μελετά τον τρόπο με τον οποίο 
χρησιμοποιείται η γλώσσα στο νομικό περιβάλλον: από τη σύνταξη συμβολαίων, 
νομοσχεδίων και δικαστικών αποφάσεων μέχρι τη γνησιότητα εγγράφων, την 
αναγνώριση ομιλητών, τη γλωσσική πειθώ στο δικαστήριο, ζητήματα λογοκλοπής, 
πολυγλωσσίας και εμπορικών σημάτων.

Όπως σημειώνει ο συγγραφέας, η Νομική Γλωσσολογία αφορά όχι μόνο νομικούς 
και γλωσσολόγους αλλά και κάθε πολίτη που επιθυμεί να κατανοήσει καλύτερα 
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πώς λειτουργεί ο σύγχρονος νομικός και κοινωνικός κόσμος.

Μέσα από παραδείγματα από την καθημερινότητα -όπως τραπεζικά συμφωνητικά 
που οι περισσότεροι υπογράφουν χωρίς να κατανοούν πλήρως- το βιβλίο επιχειρεί 
να φωτίσει τον ρόλο της γλώσσας στην άσκηση εξουσίας, στην απονομή 
δικαιοσύνης και στην επικοινωνία των θεσμών με την κοινωνία.

Στην εκδήλωση απευθύνουν χαιρετισμούς η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας Αθηνά Μιχαηλίδου, ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Τάσος 
Χριστοφίδης, ο πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου Μιχάλης Βορκάς 
και ο εκδότης Ηλίας Επιφανίου.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο κοσμήτορας της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Λευκωσίας Αχιλλέας Αιμιλιανίδης και η πρώην πρόεδρος του Ανωτάτου 
Δικαστηρίου Περσεφόνη Παναγή, ενώ θα ακολουθήσει αντιφώνηση από τον 
συγγραφέα. Τον συντονισμό της εκδήλωσης θα έχει ο ομότιμος καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και του University of Cambridge Άντρος Καπαρδής. Μετά 
την παρουσίαση θα ακολουθήσει δεξίωση.

Ο δρ Γιώργος Β. Γεωργίου δραστηριοποιείται στον χώρο της γλωσσολογίας και 
της γλωσσικής ανάλυσης, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις εφαρμογές της γλώσσας 
στους θεσμούς, τη νομική πράξη και τη δημόσια επικοινωνία. Εξέδωσε οκτώ 
βιβλία, τα περισσότερα με θέμα τη γλώσσα, τη σχέση της με την κοινωνία και τη 
γλωσσική χρήση, καθώς και θέματα χρήσης της κυπριακής διαλέκτου. Είναι μέλος 
της Διεθνούς Ένωσης Νομικών Γλωσσολόγων (IAFL), της Ελληνικής Εταιρείας 
Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας και του CyLing, της Γλωσσολογικής Εταιρείας 
Κύπρου.
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